



**درخواست تجمع در آزادی**  
رئیس شورای هماهنگی جبهه اصلاحات از درخواست این تشکل برای برگزاری یک تجمع مسالمت‌آمیز در میدان آزادی خبر داد. میرزا ابوطالبی با اشاره به تشکیل جلسه این شورا گفت: در اعتراض به شیوه برگزاری انتخابات و رفتار یکسویه رسانه ملی در قبال، حین و بعد از انتخابات از وزارت کشور درخواست برگزاری یک تجمع مسالمت‌آمیز کردیم.



**آرای خاموش برای احمدی‌نژاد**  
حجت الاسلام قاسم روانپخش، دبیر سیاسی نشریه پرتو سخن با اشاره به اینکه آرای خاموش به سمت احمدی‌نژاد رفت، تأکید کرد: آرای خاموش در این انتخابات رای کسانی بود که از مبارزه با اشرافی‌گری تأکید شده بودند ولی با صحبت‌های احمدی‌نژاد این تأییدی از بین رفت.



**دیدار جاریان با خانواده‌اش**  
برخی سایتهای خبری طی روزهای اخیر شایعه فوت سعید جاریان را مطرح کردند اما خبرگزاری فارس گزارش داد که خانواده جاریان با او دیدار داشته‌اند و همسر سعید جاریان در دیدار با او در جریان آخرین وضعیت جسمانی وی قرار گرفت و نسبت به سلامت این فعال سیاسی اطمینان حاصل کرده است.

**خبر**

**مظفر: اتهام زندگان به حافظه تاریخی خود مراجعه کنند**

یک فعال سیاسی - فرهنگی با مردود دانستن اتهام ارتباط واکش‌های مردمی با دولت‌های بیگانه گفت: اتهام‌زندان به حافظه تاریخی خود مراجعه کنند و به این سوال پاسخ دهند که چرا در انتخابات دوره دوم شورای شهر و روستا و انتخابات دوره قبل ریاست جمهوری که اصلاح‌طلبان شکست فاحشی خوردند، شاهد واکش‌های سیاسی و مردمی نبودیم. محمدجواد مظفر با تأکید بر لزوم توجه به وجدان عمومی جریحه‌دار شده از سوی مقامات مسوول افزود: واقعیت این است که رخدادهای پیش از انتخابات، روند برگزاری انتخابات و حوادث تلخ پس از انتخابات، ذهنیت لایه‌های مختلف اجتماع، امم از چهره‌های سیاسی و نخبگان تا نودهای مردمی و حتی ایرانیان خارج از کشور را نسبت به واقعه روی‌داده دچار تردید کرد و در این شرایط باید راهکارهایی برای رفع تردید اتخاذ می‌شد، نه افزودن اتهامات و اتهامات مظفر با ایراز شگفتی از اینکه اتهام‌زندان حتی اظهارات و واکش‌های لاریجانی را نیز بر نمی‌تابند، افزود در این شرایط این پرسش مطرح است که آیا در واری این وقایع، برنامه‌های عمیق و اهداف کلیدی تری نهفته است که مجریان حتی از طرح پرسش توسط خودی‌ترین چهره‌های نظام نیز بر می‌آیند؟ مدیر انتشارات کویر گفت: در صداوسیما، در روزی که رئیس مجلس درباره حمله نیروهای خردسپه به کوی دانشگاه و مجتمع مسکونی سبحان صحبت می‌کند، فقط روز قبل لاریجانی بخش می‌شود و این سلسله و جبهه‌ای آشکار، نگرانی‌های بسیاری را در مورد اهداف یک پروژه عظیم مدن می‌زند. مظفر گفت: در چنین شرایطی برای کمک به وچه بین‌المللی نظام و دولت باید تدبیر محکوم و منطقی با اصول جمهوری و مردم‌سالاری اندیشیده شود تا ضمن جبران اعتماد عمومی، فضای سیاسی و کاری دولت نیز بهبود یابد که متأسفانه شاهد چنین رویه‌ای نبوده‌ایم.

**اعتقاد ملی**

**منتخب نیا: دستگاه‌های اجرایی حق مردم را ادا کنند**

رسول منتجب نیا قائم مقام دبیر کل حزب اعتماد ملی معتقد است که وزارت کشور و شورای نگهبان باید برای جلوگیری از عدم اعتماد مردم به کشور حق آنان را آنچنان که شایسته است بپردازند. عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی اظهار داشت: دستگاه‌های اجرایی مرتبط باید به جای فرافکنی و نمک پاشی به جرات مردم و متهم کردن مردم و نخبگان در برابر اعتراضات حقیقی و اصولی سر تسلیم فرود آورده و حق مردم را ادا کنند. این استاد دانشگاه گفت: دولت‌مردان کنونی که به دامن شمعار عدالت طلبی و طرفداری از عدالت به معنای پرداخت حقوق افراد و جوامع را سر می‌دهند، پس چرا عدالت را در برابر یک ملت عظیم محترم نشمرده، از حقوق آنان چشم پوشی کرده و به اعتراضات تظاهرخواهانه ده‌ها میلیون مردم

**جمعیت ایثارگران**

**فدایی: تهمت‌ها و افتراها بر ملا می‌شود**

دبیر کل جمعیت ایثارگران با اشاره به برنامه‌هایی که برای مخدوش کردن چهره محمود احمدی‌نژاد طی زمان انتخابات ریاست جمهوری صورت گرفت، رای بیش از ۲۴ میلیون وی را نشانه شکست این همه‌جما دانست. حسین فدایی در تشریح فعالیت‌های صورت گرفته طی زمان برگزاری دومین دوره انتخابات ریاست جمهوری اظهار داشت: همه‌جما با جوامع نامتواکلی علیه رئیس‌جمهوری صورت گرفت و تهمت‌های ناروایی زده شد و سعی کردند شخصیت احمدی‌نژاد را مخدوش کنند. دبیر کل جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی اضافه کرد: در گذشته کسانی که می‌خواستند رای بیاروند سعی می‌کردند گفتمان انقلاب‌سالاری

**گفت‌وگو**

**بیادی به اعتماد ملی گفت: از تمامیت خواهان گریزانم**



نهادی که باید بی طرف باشد بدون توجه به سخنان دادستان کل کشور، آقای دری نخب آبدی در شب انتخابات به نفع تعدادی از موطنان فری گناه را به که به بهانه دفاع از خود به تخریب دیگری که در آن نشست حضور ندارند، بپردازد. باید به حال این نهاد افسوس خورد.

**■ پس از برگزاری انتخابات شاهد درگیری‌های در سطح استان‌های کشور بودیم که نتایج ناگواری مانند کشته شدن تعدادی از موطنان فری گناه را به دنبال داشت. مقصر اصلی این اتفاقات و اعتراضات کاندیداها را چه نهاد می‌دانید؟**

این انتخابات و نتایج ناغادانه آن سبب افزایش آسیب‌های اجتماعی و سیاسی شد که جبران آن جز از طریق بررسی عادلانه انتخابات و دفاع از حقوق کاندیداها امکان پذیر نیست. در این انتخابات شاهد بودیم افرادی که در طول ۳۰ سال اخیر به پای صندوق‌های رای نیامده بودند به امید تغییرات سودمند برای نظام به پای صندوق‌های رای آمدند اما متأسفانه حوادثی که پیش آمده، آنها را منزوی کرد که باید به هر نحوی اعتماد از دست رفته آنها را به دست آورد. بالاخره آنها بخش بزرگی از ۴۰ میلیون رای هستند که برای ثبات و اعتبار نظام جمهوری اسلامی افتخار آفرینند.

**■ اعتماد عمومی مهم‌ترین دستاورد انتخابات مهم بود که از سوی برخی افراد نادیده گرفته شد. نظر آقای رضایی چیست؟**

رضایی به الگوی برای انتخابات آینده تبدیل شد. کاهش هزینه‌های انتخاباتی، به کار بردن اخلاق و تقوای الهی، شجاعت و صراحت در گفتار و ارائه وعده‌های عملی و تخصص در حل مشکلات کشور و ویژگی‌های رضایی بود که می‌تواند در انتخابات بعدی الگو باشد البته به شرطی که انتخابات یازدهم اینگونه برگزار نشود و شبهه‌هایی که هنوز رفته نشده است در آن انتخابات وجود نداشته باشد. صداقت مسوولان مهم‌ترین رکن برگزاری یک انتخابات سالم است که متأسفانه در این انتخابات نمود کمتری داشت. در این انتخابات به آبرو و جان و مال مردم آسیب وارد شد و حیثیت و اعتبار جمهوری اسلامی در داخل و خارج از آن خدشه‌دار شده است. مسیبان این امر باید محاکمه شوند زیرا جبران اعتبار از دست رفته زمان زیادی را می‌طلبد و به همین راحتی قابل بازگشت نیست.

**■ اتشاده از عملکرد صداوسیما یکی از مشترکات کاندیداها بود. نظر شما چیست؟**

این نهاد دولتی به جای اینکه آراش را به جامعه تزریق کند بسا دعوت از حامیان کاندیدای پیروز به تحریک احساسات مردم ناراضی پرداخت بنابراین می‌توان یکی از دلایل تداوم اعتراضات خیابانی و تنش‌های موجود در جامعه را عملکرد این نهاد دانست که امام‌خمینی آن را دانشگاه عمومی نامید. متأسفانه

**گفت‌وگو**

**اعتداملی - مطهره شفیعی: «جوگیری از نامنی و عدم پاسخگویی مسوولان ذی‌ربط» اینها دلایل انصراف رضایی از پیگیری شکایاتش بود که از سوی مشاور وی مطرح شد. حسن بیادی، دبیر کل حزب ایثارگران جوان که در انتخابات ۸۴ حامیان محمود احمدی‌نژاد بود در انتخابات ریاست‌جمهوری ۸۸ حمایت از وی را جایز ندانست و به حمایت از محسن رضایی پرداخت و مشاور وی شد. او بدون اشاره تلویحی به احمدی‌نژاد می‌گوید که از تمامیت‌خواهان گریزانم.**

**■ محسن رضایی پس از طرح شکایات بی‌شمار از نتایج انتخابات به یکباره از پیگیری شکایات خود صرف‌نظر علت واقعی تصمیم رضایی چه بود؟**

برای پیگیری موضوع سه‌ماهه وجود داشت. یکی اینکه دو کاندیدای دیگر یعنی آقایان کروبی و موسوی به طور قاطع اعلام کردند که هر نوع شکایت بی‌نتیجه است و انتخابات باید ابطال شود. دوم اینکه گروه حاکم اعلام می‌کرد که انتخابات بدون هیچ نقض و عیبی برگزار شده و هر گونه شکایت و اعتراض را مغفول می‌دارد و رهبری عنوان می‌کرد. سومین مورد پیگیری شکایات از طرق قانونی بود که مقام معظم رهبری بر آن تأکید داشتند بنابراین آقای رضایی این راهکار را انتخاب کرد و حتی به دو کاندیدای محترم دیگر هم توصیه کرد که این شیوه را دنبال کنند و آراش جامعه را باروش‌های قانونی حفظ کنند.

**■ پس چرا این راهکار را تا حصول نتیجه ادامه ندادند؟**

آقای رضایی به دلیل عدم همکاری مسوولان ذی‌ربط که باید نسبت به اعتراضات و شکایات پاسخگو باشند از حق قانونی خود گذشت اما تأکید دارد که از حق دفاع می‌کند و پیگیر حقوق آنها خواهد بود.

**■ عدم همکاری با رضایی تنها دلیل انصراف ایشان از ادامه پیگیری شکایاتش بود و یا دلایل دیگری هم وجود داشت؟**

بله. دلایل دیگری هم که سبب شد رضایی پیگیری شکایاتش را متوقف کند، شعارهایی بود که محسن رضایی بر مبنای آنها یا به عرصه رقابت گذاشت. او برای تأمین رفاه حال مردم و اعتدالی نظام و توسعه امنیت به صحنه آمده بود بنابراین در آنجا که احساس کرد پیگیری شکایات ممکن است به امنیت مردم ضربه بزند از حق قانونی خود گذشت کرداز سوی دیگرستان مقام معظم رهبری که در نماز جمعه تهران ایراد شد، فصل الخطاب همه گروه‌ها و جریان‌های سیاسی بود. ایشان با پیگیری شکایات از طرق قانونی تأکید کردند و کاندیداها و جریان‌های سیاسی را به آراش فراخواندند که فرمایشات ایشان برای ما حجت است.

**■ شما در حالی که از ۸۴ حامیان احمدی‌نژاد بودید در انتخابات اخیر از محسن رضایی حمایت کردید و کسانیک هم برعکس شکست ایشان در انتخابات به حمایت خود ادامه می‌دهید. دلایل حمایت خود از رضایی را بفرمایید؟**

من از کسانی که تمامیت‌خواه هستند گریزانم و آنهايي که از مردم، انقلاب و دین به عنوان سکوی پرش برای رسیدن به اهدافشان استفاده می‌کنند، ماندگاری نخواهند داشت. اما رضایی به مدت ۱۶ سال فرمانده سپاهی بود که امام در مورد آن فرمودند اگر سپاه نبود، کشور هم نبود و فرماندهی بود که حفظ و حراست از دستاوردهای انقلاب را مهم‌ترین هدف

**مهندسی**

**محسن یحیوی: همه تسلیم قانون شویم**

به انتخاب مردم احترام بگذار و اگر اشکالی متوجه انتخابات می‌بیند آن را از راه صحیح پیگیری کند. این عضو شورای مرکزی جامعه اسلامی مهندسیان گفت: من اعتقاد دارم که باید حرف‌ها را شنید و به آن‌ها احترام گذاشت و اینکه تأکید می‌شود باید در چارچوب قانون به اعتراض‌ها رسیدگی کرد به این معناست که نظام صدى مردم را شنیده است و این فضا فراهم است که مردم حرف خود را بزنند ولی این حرف زدن به این معنا نیست که جوی تنش‌زا در جامعه ایجاد کرد به نحوی که مردم دچار نامنی شوند. باید مسیر در بستر قانونی پیش رود.

محسن یحیوی، عضو شورای مرکزی جامعه اسلامی مهندسیان با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری در نماز جمعه هفته گذشته تهران خاطر نشان کرد که ایشان بر اهمیت حفظ وحدت و جلوگیری از ایجاد تنش در جامعه تأکید کردند.

محسن یحیوی با بیان اینکه «ما همه باید تسلیم قانون باشیم و اگر مشکلاتی به وجود می‌آید از راه قانونی آن را برطرف کنیم» ادامه داد: نباید با آراش فکری مردم به خاطر بعضی از مصالح زودگذر بازی کرد، به نحوی که مردم دچار احساس نامنی شوند. وی با بیان اینکه «می‌خواهیم هرچه به جلو

**توجه قابل توجه کلیه افراد حقیقی و حقوقی**  
**واگذاری امتیاز قانونی انحصاری اختراعات و اکتشافات**  
۱- ماده خوراکی گیاهی تحریک و تقویت قوای جنسی ۲- نوعی سم  
۳- نوعی کود شیمیایی برای سرعت رشد گیاهان ۴- جوهر نامرئی  
۵- ماده گشت تولید عطر و اسانس ۶- ریشه ای ورزشی و غیره (با مشارکت در تولید)  
توسط عضو رسمی انجمن محترمین ایران و امنتوج آمریکا ۲۲۰۳۱۳۵۱

۳۱۰/۰۰۰  
**استانبول**  
آنتالیا ۳۹۹/۰۰۰  
تایپند ۷۲۰/۰۰۰  
کیوش ۱۰۰/۰۰۰ مشهد  
ساربان گشت ۸۸۸۴۰۲۹۶

**تورکیه**  
سواحل زیبای مدیترانه  
کوش آداسی - بدروم - مارماریس  
مالزی تایتند  
سواحل خلیج فارس  
آذربایجان - باکو  
www.farazmoot.com  
فراز آموت ۷۷۵۲۳۲۸

**جزیره بالی خلیج فارس**  
مالزی - سنگاپور سریلانکا  
تایتند - استانبول کیوش  
سواحل مدیترانه  
بادران پرواز ۸۸۵۱۷۷۷۰

**ترکیه**  
کوش آداسی - بدروم - مارماریس  
مانی گشت (مانی ۷۵) ۲۲۲۵۴۰۴۰  
فول چارتر زیر - جمعه ها گشت ما با گشتمان تکمیل شد  
www.happygroup.ir  
استانبول ۱۵۵۰۰۰  
بدروم، مارماریس آفریقای جنوبی ۶۹۹۰۰۰ تومان  
کوش آداسی مالتی ۲۱۹۰۰۰ تومان  
اروپا  
تایلند گشتمان (بدون ویزا)  
سواحل خلیج مالزی، سنگاپور ۸۸۹۶۰۶۷۷ - ۸۸۹۸۴۲۲۱ همیشه فارس

**قابل توجه مدیران محترم آژانسی ها، هتل ها و مراکز گردشگری**  
**برای سفارش آگهی با شرایط ویژه و قیمت های مناسب با ما تماس بگیرید**  
۸۸۸۶۰۳۱۸-۱۹